用心为老·

不人 造温情居

图 A、图 B 家具显得平 稳庄重,整体 简约又能收纳,功能性十 足。

静谧和谐

老年人喜欢回忆过去,所以居 室的布置应和他们的经验和阅历 有关。与温情有关的,地毯、灯罩、 窗帘可用淡蓝加白色调,家具可以 是米色,再选用一套蓝色的纺织品 能使整个房间感觉安静,不仅可以 享受甜美的睡眠,还很适合在床上 回忆和阅读。可以挑选一块和房间 主色调相协调的布料,简单裁剪一 下,再搭配上一个晒衣架和一些收 纳盒,便轻松地制造出一个衣帽 间,满足了老人爱储物的习惯。然 后在细节上注重营造一种轻松、和 谐的气氛,例如一款可调节灯杆和 灯头的床头灯,一张不含抛光剂的 环保休闲地毯等,都能让老人享受 到如阳光般的温暖。

内敛简约



爱简约风格的老人,一般会用 白色墙面, 也喜欢与自己有感情的 旧家具,所以可以在窗帘、地毯,收 纳方面着重考量。如果是古典实木 家具,可使用提花布、色织布等有花 鸟鱼虫图案的窗帘,两者配合沉稳 又不失高雅。若用板式家具则可配 搭质地轻薄、色彩平和的窗帘,简洁 的线条,极好的滤光效果,能给室内 增加些许灵动。当然,在冬日里,为 地板铺上一块羊毛质地的休闲毯, 既有质感又给卧室增加了温暖,至 于收纳就利用床下和衣橱顶上的空 间吧。用大号的收纳盒收纳起春夏 衣物,整齐地置于床底,而较薄的床 上用品就可以收纳在衣橱顶上,选 择漂亮的收纳盒会感觉和房间的风 格很搭。





甜蜜自然

有着顽童心态,喜欢青春活力的 老年人,居室可以中国传统风格为基 调,在细节上进行一些彰显,例如墙面 用米色,点缀上镀金的壁灯,再设置一 面背景墙,其中心色为红色和蓝色,搭 配一款海蓝色五斗柜,沙发用橙色,地 毯为粉红色,整体感觉十分甜蜜;喜欢 绿色,健康意识强烈的老人,应以环保 为重点,在布局选材和软装上都突出 自然之感。选一款编织床架,编织在经线和纬线之间的是对自然的热爱还有质朴的情节,脚下铺一块大地色的地毯,床罩是小碎花的,灰白色的沙发上有着白桦树图案的靠垫,灯和边桌不论是铁艺还是木质都能让人感觉到融融的田园情调,当然点缀一些绿植是必须的,这一切会让人感觉将自然邀请到家中。



素净的墙 面、不摆放框、 京和摆放框、镜一切书。 植,了编想 就作梦想。

小贴士

需要注意的是长时间使用过于松软 的沙发,有可能会造成人体脊椎变形,不 利于人体健康。但并不是说沙发越硬越 不容易变形, 沙发是否容易变形要看内 部弹簧。沙发内的弹簧由钢线弯曲制成, 通过调节弹簧粗细和疏密度来控制沙发 弹性。也就是说,同一面积上的钢线越 粗、越密,则支撑力越强,感觉越硬,但和 沙发是否容易变形并无直接联系。建议 为老人选择每立方米含公斤数值高的高 弹海绵,能够很好地贴合和支撑人的身 体,如果在海绵之上铺垫了厚厚的羽绒, 这样的沙发既有弹性又柔软, 舒服的同 时也对脊椎健康有利。总的来说,选购时 要注重内材的品质,包括木架、多层板、 海绵和绷带,还有乳胶、金属功能架、轮 胎带等,记住让商家出示完整的内外材 质说明书。



选好洗面盆 一天都舒心

洗面盆是每天都要用到的洁具产品,品种繁多,当然各自也有自己不足的一面,但是我们可以根据其突出的优势性能,选一款最适合自家使用的,让每天都有好心情。

钢化玻璃台盆是我们常见的一种材质台盆,它最大的特点是抗污能力强,方便清洗,而且钢化台盆款式多样、富有个性,便于不同需求的客户选择。厚而安全,防刮和耐用,有很好的反射效果,令浴室看起来更晶莹,适宜木台面配置。

简洁的陶瓷台盆就容易搭配不同样式的卫浴家具,多以白色为主,而且它很方便清洗,不易污染。可以搭配任何装修风格、各种大小的空间,便于清洗、不易沾染污渍、造型多样、以白色为主。但强度稍差,重物碰击后容易造成损伤,风格较中庸,不易展现个性。

不锈钢台盆家里用的相对较少,一般多用于商场、酒店等公共场所。它造型时尚、便于清洗,强度高、抗污能力强。但由于造型单一化,不易和卫浴家具搭配。磨光的不锈钢与现代的电镀水龙头极为般配,但镜面的表层容易刮花,所以,对用量大的用户,不妨选购刷光的不锈钢。

人造台盆石粉加入了颜色及树脂,制造出如天然云石般光滑的物料,但更坚硬和防污,而且有更多的款式可供选择。抗打击能力较强,而且不易污染,不易破损,可与不同风格的卫浴家具搭配,应用相对广泛。它不耐高温,而且很容易沾上油渍,不便于清洗,造型上比较单一。

按位置看优劣:台中盆美观大方,并且盆与橱柜台面高度齐平,便于打理,更换比较简单,整体价格较实惠。打扫卫生很方便,不少人喜欢这种安装方式。污水容易外溅于地面之上,样式相对比较单一,视觉效果稍显平庸。

一体盆一般搭售柜体,高度适中,便于打理,不容易存留污渍,可摆放多种物品。多数产品都能单独购买、搭配,但整体面盆必须与厂家的浴室柜一起购买。

台下盆便于打理,污水可以收纳到水池之中,同时台面上可以摆放很多物品,而且高度适中。与台面粘合的边缘容易藏污纳垢,面盆完全掩盖于台面之下因此整体效果完全取决于台面,仅适用较大空间,安装起来比较麻烦,不仅需要固定支架来安装,而且要求台面的开孔必须与面盆的边缘吻合,否则,既不便使用,又影响美观,一旦破损几乎无法更换。

